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UVOD 
Kada, na završetku prvostepenog upravnog postupka, bude doneto upravno rešenje, otvara se redovna 
procesna mogućnost njegovog preispitivanja, u drugostepenom upravnom postupku. Dolazi do izražaja 
načelo dvostepenosti. Drugostepeni upravni postupak biva započet i vođen na temelju izjavljene žalbe na 
prvostepeno rešenje. Pravo na žalbu ima stranka, javni tužilac, javni pravobranilac, i drugi državni organi 
kada je povređen javni interes u korist pojedinca ili pravnog lica. Rok za žalbu je 15 dana, osim ako 
zakonom nije drugačije određeno. Upravni postupak se vodi radi ostvarivanja i zaštite javnih i pojedinacnih 
interesa, u izvršenju i granicama objektivnog prava. Upravni postupak je jednostranački postupak, imamo 
jednu stranku i organ uprave. 
DRUGOSTEPENI UPRAVNI POSTUPAK 
Drugostepeni upravni postupak se još naziva i žalbeni postupak zato što je podnošenje žalbe nužna 
procesna predpostavka za njegovo pokretanje. Pravo na žalbu ima stranka, javni tužilac, javni 
pravobranilac, i drugi državni organi kada je povređen javni interes u korist pojedinca ili pravnog lica. Rok 
za žalbu je 15 dana, osim ako zakonom nije drugačije određeno.Ovime dolazi do izražaja načelo 
dvostepenosti upravnog postupka. 
Načelo dvostepenosti upravnog postupka iskazano je u ustavu i u zakonu o opštem upravnom postupku, 
gde je predvidjeno da se protiv rešenja i drugih pojedinačnih akata upravnih i drugih državnih organa , kao 



i protiv takvih akata organizacija koje vrše javna ovlašćenja, donesenih u prvom stepenu, može izjaviti 
žalba.Samo zakon može propisati da u pojedinim upravnim stvarima žalba izuzetno nije dozvoljena, pod 
uslovom da je na drugi način obezbeđena zaštita prava i zakonitosti. 
Žalba se može podneti samo protiv prvostepenog rešenja,prema tome pretpostavka za podnosenje žalbe 
jeste postojanje rešenja donetog u prvom stepenu. 
Izuzetno, ako nadležni organ protiv čijeg je rešenja dopušteno podneti žalbu, ne donese rešenje u 
propisanom roku, podnosilac zahteva ima pravo podneti žalbu direktno drugostepenom organu, kao da je 
njen zahtev odbijen. 
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